O ping-pong za školou je velký zájem

Od léta 2013 mají žáci pěti porubských základních škol k dispozici ping-pongové stoly. Městský obvod Poruba je pořídil z projektu Ping-pong za školou, na který získal z rozpočtu statutárního města Ostravy účelovou dotaci 100 tisíc korun v rámci prevence kriminality.

„Už v minulosti se nám instalace stolů na ping-pong osvědčila. Máme je u center volného času na ulicích Otakara Jeremiáše a Vietnamská a jsou hojně využívány širokou veřejností. V mnohých školách hrají žáci rádi stolní tenis o přestávkách a volných hodinách na stolech umístěných ve vestibulu či na chodbách škol. Zájem dětí o stolní tenis je veliký, proto jsme pět nových stolů, které jsou umístěny u škol, jen přivítali,“ uvedl místostarosta Jan Dekický. 

Aktivně se projektu zúčastnilo asi tři sta dětí. Pro některé z nich je to jediná možnost, jak si zadarmo zasportovat. „Mnoho rodin se v současné době potýká s finančními problémy a nemají už třeba prostředky na to, aby svým dětem platily nejrůznější sportovní kroužky. Nudící se děti jsou velmi snadno ovlivnitelné nejrůznějšími patologickými jevy. Cílem tohoto projektu bylo nabídnout mládeži další možnost aktivního trávení volného času, která by je právě před těmito negativními jevy ochránila. A vzhledem k počtu dětí, které stolní tenis chodily hrát, se to myslím podařilo,“ řekl Jan Dekický.

Stoly jsou umístěny u Základních škol na ulicích Bulharská, Karla Pokorného, Josefa Valčíka, Aleše Hrdličky a u Základní školy generála Zdeňka Škarvady na Porubské ulici. 
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