Zápis otce do rodného listu
Rodiče dítěte jsou manželé: 
· zapíše se do rodného listu jako otec vždy manžel matky dítěte, a to i ve lhůtě do 300 dnů po zániku manželství (do 300 dnů od nabytí právní moci rozsudku o rozvodu manželství nebo do 300 dnů od úmrtí manžela).
Rodiče dítěte spolu neuzavřeli manželství, 
· zapíše se do rodného listu otec jen na základě souhlasného prohlášení rodičů o určení otcovství učiněného před matrikou. Prohlášení lze učinit na matrice i před narozením dítěte (kdykoliv od okamžiku vystavení těhotenského průkazu). Součástí prohlášení je rovněž dohoda rodičů o příjmení dítěte.
Pokud rodiče neučiní před narozením dítěte na matrice prohlášení o určení otcovství, bude po narození dítěte vystaven rodný list s uvedením údajů pouze o matce dítěte, otec nebude v prvním rodném listu uveden. Ke dni narození dítěte nebylo otcovství určeno a matrika vystaví rodný list s údaji ke dni narození dítěte.
Rodiče dítěte mohou po propuštění matky z porodnice na matrice v místě svého bydliště nebo na kterékoliv jiné matrice (mohou si zvolit matriku, která je pro ně nejdostupnější) učinit souhlasné prohlášení o určení otcovství. Současně se mohou dohodnout, zda dítě bude užívat příjmení otce nebo matky. Matrika, před kterou rodiče učinili prohlášení o otcovství zašle prohlášení matrice, která vystavila rodný list. Bude vystaven nový rodný list s uvedením údajů o otci a s uvedením příjmení, na kterém se rodiče dohodli, a rodný list bude rodičům dítěte zaslán poštou.
Na detašovaném pracovišti matriky ve Fakultní nemocnici nelze souhlasné prohlášení o určení otcovství učinit. Toto pracoviště bylo zřízeno a je určeno pouze jako kontaktní místo k přijímání chybějících podkladů od rodičů k vystavení rodných listů, předávání vystavených rodných listů rodičům a k poskytování informací rodičům (například o postupu při určení otcovství). 
Veškeré zpracovávání podkladů přijatých na detašovaném pracovišti matriky ve FN, zápisy do knihy narození, tisk rodných listů, zavádění údajů o narozených dětech do informačního systému evidence obyvatel a přijímání souhlasných prohlášení o určení otcovství se provádí pouze v kancelářích matriky v sídle matričního úřadu, tj. v budově Úřadu městského obvodu Poruba, Klimkovická 55/28. 
Nezletilí rodiče a rodiče s omezenou svéprávností:
· mohou prohlášení o otcovství učinit pouze před soudem.
Co je potřeba vzít s sebou na matriku k sepsání zápisu o určení otcovství před narozením dítěte:
· občanské průkazy obou rodičů
· rodné listy obou rodičů
· těhotenský průkaz 

· rozvedená matka – rozsudek o rozvodu manželství
· ovdovělá matka – úmrtní list manžela

Pokud se narodí dítě rozvedené matce ve lhůtě do 300 dnů po rozvodu manželství, mohou bývalý manžel matky, muž, který tvrdí, že je otcem dítěte a matka dítěte určit otcovství tzv. trojdohodou učiněnou před matričním úřadem. Pro získání podrobnějších informací kontaktujte matriku.
Pokud je jeden z rodičů cizincem, kontaktujte pro získání podrobných informací matriku.
Informace připravily matrikářky Úřadu městského obvodu Poruba.
Kontakt na matriku Úřadu městského obvodu Poruba:
599 480 421, 599 480 423
